



Баранов Сергей —
1981 года рождения

Учебу в школе Сережа успешно сочетал с занятиями спортом, был на «ты» с компьютером: имел специальность — лаборант-программист. После окончания средней школы он успешно сдал экзамены и поступил в Свердловский колледж связи. Не доучившись полгода, Сережа бросил учебу и пошел служить в армию. Вначале его служба проходила в Елани, потом — в Свердловске. Потом... Он попросился добровольцем в Чечню. Служил в Ханкале — в разведывательной десантной роте.

...Ночью 26 ноября 2000 года разведгруппа уничтожила банду боевиков. Сергей и еще двое его товарищей получили задание осмотреть местность. Сережа заметил, что один из боевиков уходит в сторону развалин, бросился его догонять. Бандит открыл огонь из автомата... Ранения были смертельными...

Вскоре в г.Советский Ханты-Мансийского автономного округа родным С. В. Баранова пришло письмо от командира войсковой части №55034 подполковника С. Целибеева: «Ценой своей жизни Сергей не допустил гибели своих товарищей. За мужество и отвагу он представлен к награждению орденом Мужества...».